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—1) FONCTION GLOBALE DU FREIN RALENTISSEUR TELMA.

Compéter | ‘octigramme cl-Cesscus, en indlouant les matiéres d'osuvres

entrantes { M O E ) et sortantes { MO § ), o cholslr pormt celles

quil vous sont proposges cl-dessous.

nucl éatre | thermlque electrique

sololre

mognét Lgue mécamtquij

Energle électrique

l Commande conducteur

Energle Transformer une portie de ... .

| ‘énergie mécanlgue en énergie
. thermique ofin de diminuer 1O | Fpergie

vitesse de rotation.

Frergle

ng Fretn ralentisseur telma

~2) ANALYSE CINEMATIQUE.

Le rolentisseur telma se compose de deux claosses d’equtvalences

cinémat tques ( C.E.C )

~une premigre ( C.E.C ) fixe oppelée staotor

— une deuxiéme { C.E.C ) mobile appelée rotor bidisgue.
Donner les mouvements possibles et le nom de la lialson entre ces deux

({ C.E.C ), puts compléter le schému cinémotique.
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~3) DECODAGE DES CLASSES D‘EQUIVALENCES CINEMATIQUES.

Sur la vue de face coupe AA du dessin d’ensemble cl-dessous,

Colorier en rouge (o closse d’éguivalence cinématique rotor bidisque

piéces & 1,2,10,11,12,18,19.

Colorier en Bleu |
pleces © 3,4,5,6,7,8,9,13, 14,15,

A

o closse d’équivolence clnémol Lgue stotor.
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—4 ) DESIGNATION.

A | ‘olde des documents DR 274 (ou vous mesurerez) el OR4A/4

donner Lo déstgnation normalisée de la vis 10 ¢

-5) FONCTION.

Donner Lo fonction des pléces sulvantes

17

1

Quel est le type de montage des roulements 7 ( cf . feuille DR &/4 ).

Préciser le type d’étonchélté pour la pléce 127

{ mettre une croix dons Lo cose qui correspond & lo bonne réponse

Stoblgue Directe Statique Indirecte

Dyncmigue Oirecte Duncmique indirecte

-6) ETUDE DE LIAISON.

Comment sont réalisées les {ilolsons entre les couples de pleces sulvontes.

{ mettre une croix dons lo case qui correspend G Lo bonne réponse )

col loge Flletage soudoge ajustement serre
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_7) GRAISSAGE DES ROULEMENTS

Les roulements 17 sont graissés por |intermédioire du gratsseur 20

Colorler sur le dessin d’ensemble partiel ci-dessous . les possoges
empruntés por lo graisse, pour accéder aux deux cotés de chogue roul ement . /2
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5y MECANIGUE : Statique par la solution algébrique

On lsole | ‘ensemble rotor bidisque . Bilan des forces exkérieures opptiguées & | ‘ensemble isclé.
Cet ensemble est en équiiibre el est soumls oux cctions sulvontes
fﬁf potds de | ‘ensemble disque % et du plateou 1 de gouche. FORCES Pt APPL. DIRECTION SENS INTENSITE
D7 Aol ds / Le “ \ —— ——> —=
P? polds delt ensemble dlsque 2 et du plolecu ? de drotte. P4 61 vertleale ¢ PT = DB |
A17/1§, action du roulement de gauche 17 sur U’orbre 18.
1) v P2 | = | PT
B17/18, acltion du routement de drolte 17 sur Ularbre 18. P2 G2 vertlcale p2 | = 1
. : ¢
_ A17/18 A verticale ?
——m
R ) B17/1€ B verticale A ?
h N ‘. Ferire | ‘tquotlon des moments des forces cglssant sur | ‘ensemble {solé par ropport
R -
qu point 3 et en déduire que @ | A17/18 | =] P1 ]
Nive} _ \[B NOTA @ Vous lolsserez les forces en voleurs titéroles.
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